

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE DEFENSA

22289 *Anuncio de corrección de errores de: Inspección General de Sanidad de la Defensa. Objeto: Mantenimiento integral de equipos de electromedicina de la Red Sanitaria Militar. 01/09/2013 a 30/04/2014. IGESAN. Expediente: 141/2013.*

El anuncio de licitación publicado en el BOE número 115, de 14 de mayo de 2013, los anuncios de corrección de errores publicados en los BOE números 125 y 126, de 25 y 27 de mayo respectivamente, se rectifican como consecuencia de haberse detectado un error en el título del objeto del contrato y en el apartado 2 B del anuncio de licitación, donde dice "Mantenimiento integral equipos electromedicina de la Red Sanitaria Militar. 01/09/2013 a 30/04/2014." debe decir "Mantenimiento integral equipos electromedicina de la Red Sanitaria Militar. 01/09/2013 a 30/06/2014."

Madrid, 6 de junio de 2013.- Jefe de Administración Económica de IGESAN.

ID: A130035266-1